

V Postupicích, dne 22. března 2021
Počet listů s přílohami: 3 x foto

Adresát:
OBEC POSTUPICE
Starosta obce Ing. Jiří Sternberg
k realizaci
Školní 154, 257 01 Postupice

**Poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu
k informacím, ve znění pozdějších předpisů**

Jsem vlastníkem [REDAKCE] a podávám podnětný požadavek k poskytnutí informací za účelem ochrany vlastnického, obecního a stavebního práva, neboť mám důkazy na jeho porušení a to v:

1. **Umístění směrové tabule IS3c**, která je bez odbočovacího předzvěsti E3a, na ulici Blanické, konkrétně nedaleko autobusové zastávky ČSAD, přímo před místní Českou poštou, Blanická 128, 257 01 Postupice, je umístěno několik směrových tabulí D33, které jsou umístěny nevhodně před křižovatkou „ke mlejnu“ a „k důchodu“ a přitom je určena pro vzdálenější 300 m jinou křižovatkou (ul. Votická a ul. Benešovská). Místně neznalé množství účastníků silničního provozu trvale bloudí a komplikuje pozemní komunikaci křižovatkou „ke mlejnu“ a „k důchodu“, u komplikované křižovatky, kde je nebezpečí nehody a zranění, a to právě u České pošty a ČSAD zastávky autobusů, kde je a bude množství osob a převážně dětí!
2. **Výmol a neoznačená překážka na silnici**. Současně Vás upozorňuji jako správce komunikace Blanická, na existenci trvalého nezapraveného výmolu (díry), po havarijním výkopu z roku 2020, z prasklé vodoteče v ulici Blanická „ke mlejnu“, který se stává svému okolí, vozidlům a osobám již nebezpečný!
3. **Rozpadající se dílo obce**. Stále více a více je rozpadající se obrubník a nyní i chodník, který byl poškozen mj. při montáži směrových tabulí a nikým neopraven a stále více a více se rozpadá a poškozuje se nájezdy těžkých vozidel a povrchovou vodou!

Chci se zeptat, které zákony řeší trvalé překážky a omezování provozu nevhodným tabulovým značením a trvalým poškozováním investičního díla a základních principů hospodaření obce z finančního rozpočtu obce Postupice, na veřejných prostranstvích a komunikacích?

Žádám kontrolní prohlídku a písemnou odpověď.